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České dráhy ve spolupráci s Akademií řemesel Praha – Střední školou technickou otevírají
od září nový učební obor Mechanik opravář kolejových vozidel. Tento obor je určen pro
žáky, kteří se chtějí specializovat na údržbu a opravy kolejových vozidel a stát se odborníky
v železničním sektoru.

Po mnoha letech bude v Praze obnoven učební obor Mechanik opravář kolejových vozidel. Studium
tohoto oboru bude možné díky ojedinělé spolupráci národního dopravce a školy, která vzešla z
nedostatku pracovníků ve správkárenských profesích. České dráhy pro výuku zajistí například
lektory odborných předmětů nebo prostory pro praktické vyučování. První žáky nového učebního
oboru přivítají ve škole 2. září v 8 hodin. Do prvního ročníku se zapsalo 19 chlapců a jedna dívka.
Učební obor je tříletý, absolventi získají výuční list a jistotu zaměstnání. ČD naopak získají kvalitní
zaměstnance, u kterých díky oboru vzdělání a praktickému vyučování přímo ve správkárnách ČD
odpadne dlouhá doba zaškolování.

Blanka Havelková, členka představenstva a náměstkyně generálního ředitele Českých drah pro
lidské zdroje, k tomu dodává: „Jsme velmi rádi, že můžeme společně s Akademií řemesel
Praha podpořit mladé lidi v jejich zájmu o železniční dopravu. Vzdělání v oboru mechanik
kolejových vozidel je klíčové pro budoucnost železnice a my chceme být u toho, když se
formují nové generace odborníků.“

Pro žáky byla nově vybudována moderní učebna praktického vyučování ve Středisku údržby Praha-
Vršovice. Učebna je vybavena špičkovými technologiemi a nástroji, které studentům umožní získat
praktické dovednosti potřebné pro budoucí povolání. Do výuky odborných předmětů se zapojí
zkušení odborníci z Českých drah, kteří do vzdělávacího procesu přinesou přímý kontakt s praxí.

Součástí tohoto vzdělávacího programu je i stipendijní program Českých drah, který poskytne
studentům nejen finanční podporu během studia, ale také jim zajistí pracovní uplatnění po úspěšném
absolvování oboru. „Studenti se po vyučení stávají našimi zaměstnanci, a to je pro nás velká
motivace k tomu, abychom jim poskytli to nejlepší vzdělání a připravili je na jejich profesní
dráhu,“ říká Michal Kraus, místopředseda představenstva a náměstek generálního ředitele ČD pro
úsek servisu.

Další informace ke stipendijnímu programu ČéDés najdete na těchto stránkách. Detaily k novému
studijnímu oboru jsou zde.
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